
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES-RO 

ATA DA 63ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1 ºBIÊNIO DO 1 ºANO DA 11 ºLEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2025, APÓS SESSÃO ORDINARIA. 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
068/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os presentes. Lista de presença na Sessão: 
Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; lgor Neves Ferreira Afíez (AGIR) presente; 
Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; Paulino 
Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; Silene 
Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) presente; e 
Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou a Vereadora Ana Cristina 
para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem do Dia: -Votação do 
Projeto de Lei nº 046/2025 de Autoria das vereadoras Silene Barreto Marques do Nascimento 
e Lucineia Justiniano Rodrigues Porto que, autoriza sobre a construção de monumento em 
homenagem à Bíblia Sagrada no Município de Costa Marques. Na sequência, a Senhora 
Presidente solicitou à secretaria a leitura dos pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e 
COEF, sendo assim realizado. Em seguida, a Senhora Presidente colocou o projeto em 
discussão, onde o vereador Mauro Sergio pede pela ordem e diz: Pela ordem presidente eu 
parabenizo as duas propositoras da presente proposta de lei aqui em discussão que acredito 
que será aprovada até eu tinha conversado com as vereadoras a respeito disso e colocado a 
minha opinião respeito disso. Com a palavra que autoriza significa que o projeto fica em poder 
das vereadoras e tira o compromisso de obrigatoriedade do prefeito da execução do 
monumento se ele assim se convencer o projeto está aprovado de autoria das vereadoras então 
desde já sou favorável e que mais projetos nesse sentido no perfil religioso que venha aqui 
que é disso que Costa Marques precisa obrigado. Logo mais a vereadora Lucineia Justiniano 
se pronunciou dizendo: Pela ordem, presidente quero aqui também agradecer a vossa 
excelência por ter nos procurado e já nos parabenizou por esse projeto e nós pensando também 
já que nossa cidade é turística conversamos vamos conversamos também com os pastores 
levamos nosso projeto até então para as pessoas tirarem foto vai ser urna coisa, eu creio que 
vai ser urna coisa além de ser urna estar abençoando o nosso município vai ter também, eu 
creio que alguns versículos de bênçãos também eu creio na bíblia eu quero aqui também 
agradecer a vereadora Silene por fazer parte junto comigo, foi urna ideia nossa junto com o 
pastor Urandi e vai ser assim a gente visando o local de turismo urna vez que nosso município 
já tem vários pontos turísticos e também a gente não podia deixar de trazer também esse ponto 
não sei onde que vai ser nós estamos autorizando nosso executivo fazer já essa parte eu quero 
agradecer os nobres vereadores pelo apoio e agradecer a todos vocês. Logo na sequência a 
vereadora Silene Barreto pede pela ordem e diz: eu também poderia deixar de já agradecer os 
nobres companheiros aqui antecipadamente creio que será aprovado aí esse projeto dado a 
relevância histórica e cultural desse livro quero aqui agradecer nosso jurídico procurei o 
doutor Eric ali ver a dedicação também de estar ali buscando amparo jurídico, agradecer nosso 
companheiro Mauro também pela sua hombridade você chegar e ter essa habilidade de falar, 
de dar a sua opinião e eu fico muito grata e com certeza é algo, um marco na nossa história, \ 
na história de Costa Marques, na história cristã é algo que não vem impor exclusividade de 
crença e sim vem enaltecer o turismo do nosso município o ambiente um local onde qualquer 
religião qualquer unidade religiosa vai poder estar ali junto, cultuando falando a palavra de 
Deus esse livro que é tão lido segundo o IBGE 83% de brasileiros utilizam esse livro mais de 
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2 milhões de cópias vendidas então com certeza Deus vai abençoar muito o nosso município 
é algo que vem aí marcar a história cultural e religiosa do nosso povo obrigada. Na sequência 
o vereador Paulino Honorio pede pela ordem e diz: senhora presidente eu quero parabenizar 
as nobres do colega vereadora Lucinéia Justiniano, vereadora Silene parabéns por essa 
iniciativa eu começo eu tenho a mente que ela anda assim muito rápida, sabe e aí quando eu 
vejo eu estive olhando quando a Samara mandou pra mim esse projeto eu tiro um tempo entro 
dentro do meu quarto, sozinho ligo o ar-condicionado porque está fazendo muito calor, né e 
aí como tem muita dificuldade ficar olhando página por página no celular, demora mais um 
pouquinho ainda mais eu, né e eu estava observando esse projeto vereadora, e imaginando a 
mente de vocês ao iniciar a ter o pensamento de fazer isso aí né aí me levou lá atrás eu quero 
parabenizar vocês por causa disso tipo assim, na época do prefeito Dinho ele colocou aqui 
umas coisas colocou uma montada a cavalo outro colocou lá, colocou um boi lá lembrando 
do rodeio um homem pescando e tal e aí eu lendo o projeto e pensando nisso aí eu quero 
parabenizar vocês pela inteligência de vocês pela inteligência, porque quando diz da Bíblia 
Sagrada se diz de uma coisa extraordinária tem nem como descrever quando se diz da Bíblia 
Sagrada eu não sou membro de nenhuma igreja, né mas eu amo eu amo a igreja eu amo a 
Bíblia, gosto da Bíblia e Deus me deu uma oportunidade de ter ela na minha mente muitas 
partes eu tenho na minha mente, são privilégios então eu quero parabenizar vocês parabenizar, 
eu quero não vou fazer parte porque já está pronto o projeto, o voto sim mas eu quero estar lá 
olhando porque é de tirar o chapéu meus parabéns. Logo a vereadora Juliane Duarte diz: 
parabéns às autoras do projeto, às vereadoras Silene e vereadora Lucineia é de suma 
importância quando se trata de trazer a palavra em principal ao município bem pensado, 
parabéns. Terminando os pronunciamento passou-se para a votação nominal, por ordem 
alfabética: Ana Cristina Gomes Justiniano - favorável; lgor Neves Ferreira Afíez -
favorável; Juliane Duarte Sena das Neves - favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto 
- favorável; Mauro Sérgio Costa - favorável; Paulino Honório de Assis - favorável; Silene 
Barreto Marques do Nascimento -favorável; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir 
Agostinho - favorável. O Projeto de Lei nº 046/2025 foi, portanto, aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das 
Ne s deu r en errada a ª Sessão xt rdinária. E, para constar, eu, Vereadora 
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